
Доля педагогов, желающих сменить место работы 

Вопрос: Xотели бы Bы перейти с работы в данной организации на какую-либо другую работу или 
вообще перестать работать? 

Ответы педагогов, работающих в организациях дополнительного образования, проценты 

 

Индикатор предельной удовлетворенности выражает долю педагогов, которые не хотели бы 

уходить с данной работы – в нашем случае его величина составила 83,8% и практически не 

изменилась, по сравнению с 2013 годом. Если учесть, что среди участников опроса немало 

пенсионеров, то вариант (4,8%) «хотели бы вообще перестать работать (заниматься домашним 

хозяйством, выйти на пенсию)» является вполне обоснованным. Отсюда доля педагогов, 

работающих в организациях дополнительного образования детей, с низкой удовлетворенностью 

своей деятельностью и желающих сменить место работы составляет 11-12%. 
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Хотели бы уйти из этой организации 
и сосредоточиться на своей 

основной работе 

Уже ищут (нашли) другое место 
работы 

Хотели бы вообще перестать 
работать (заниматься домашним 

хозяйством, выйти на пенсию) 

Хотели бы найти другую работу, но 
пока не предпринимали никаких 

действий 

Не хотели бы уходить с данной 
работы 
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